

新社区

齐鲁晚报 姚家街道办事处 联办

读者热线
96706126
www.qlwb.com.cn

家门口的元宵灯会温馨又热闹

600多盏花灯扮靓雁翔苑小区

元宵佳节,为增添节日气氛,营造社区喜庆祥和氛围,弘扬中华民族传统文化,由姚家街道主办、姚家村承办的元宵灯会在雁翔苑小区绚丽登场。

600余盏由雁翔苑小区居民和姚家街道办事处共同精心制作的花灯将整个灯会会场装点一新,千姿百态的花灯在社区广场纷纷亮相,流光溢彩、美不胜收,吸引居民成群结队前来观看。



本报记者 肖龙凤
实习生 乔政文 衣柯静

花灯会场异彩纷呈

“每晚六七点晚到这看灯的人可多了,整个小区的居民都出来了,猜灯谜、赏花灯,真是热闹。”家住雁翔苑小区的董阿姨告诉记者。

整个灯会现场共有600余盏灯,1个大型灯,5个中型灯,99个宫灯,500多盏红灯笼。有传统的八角形花灯圆形灯笼,可爱的小羊灯,高雅的玫瑰灯等,真是花样百出,

无奇不有。花灯上的图案更是五花八门。有神话传说,有历史故事,还有卡通形象,五光十色,异彩纷呈。

记者游走在花灯会场,各类灯饰让人眼花缭乱,花灯造型也是形态各异,让人眼前一亮。“羊”的卡通造型、中国传统财神爷、鲤鱼跳龙门等经典吉祥元素,还有“蛟龙号”“嫦娥号”,结合简单鲜明的“打造济南新浦东”、“恭喜发财”、“百财聚来”等花灯标语,让人目不暇接。

“与往年相比,今年的花灯可

谓是更新颖、更独特、更热烈、更喜庆。”小区居民刘先生自豪地说。

安全环保成为亮点

据姚家村党委成员蒋峰介绍,不少花灯都是往年用过的,修补后重复使用。此外所有的花灯都使用节能环保材料采用省电、环保、性价比比较高的LED灯,节能环保而且增强了观赏性,深受居民的好评。每天晚上为了环保省电,平时开灯

时间也缩短了一两个小时。只在元宵节当晚多开放几个小时。

今年的安保工作由公安、城管、物业、卫生等多部门联合参与。姚家派出所不仅在现场设置安全标语,还增加了安全巡逻人员轮流在展区值班,挂牌服务,维护秩序,保障游园花灯会顺利举行。

一场绚丽多彩的花灯会不仅弘扬了民俗文化传统,还突出和彰显了姚家街道文化特色,体现出居民群众欣欣向荣的生活新风貌,为居民增添了不少过节的气氛。



赞

市吕剧团
来到咱家门口

S02 街区

暖

三八节
与你一起度过

S03 街区

读

好日子
要细细品尝

S07 文艺



本版编辑:肖龙凤 组版:马秀霞

